GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 152 TRANG 61 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

Năm học 1998 - 1999 cả nước ta có 13076 trường Tiểu học, 8583 trường THCS và 1641 trường THPT. Dựng biểu đồ cột biểu diễn tỉ số phần trăm các loại trường nói trên trong hệ thống giáo dục phổ thông Việt Nam.

Đáp án:

Tổng số trường trong hệ thống giáo dục:

13076 + 8583 + 1641 = 23300 (trường)

Tỉ số phần trăm của các loại trường:

Loại trường Tiểu học: 13076 : 23000 . 100% = 56%

Loại trường THCS: 8583 : 23300 . 100% = 37%

Loại trường THPT: 1641 : 23300 . 100% = 7%

(Hoặc tính bằng 100% - 56% - 37% = 7%)

Biểu đồ cột
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Bài 17: Biểu đồ phần trăm

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số

